

Я являюсь директором муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Сырцевская основная общеобразовательная школа» Ивнянского района Белгородской области.

В нашей школе обучается 41 человек, работает 12 учителей и 12 человек обслуживающего персонала. Территория школы огромная – 25 300 м². Не смотря на это, мы содержим территорию школы в образцовом порядке.

Я всегда принимаю непосредственное участие в работах по благоустройству территории школы. Никто из участников образовательного процесса не остаётся в стороне.







